

王田业强调

宣传党的十九大精神要更接地气

本报讯(记者 刘琰)12月28日下午,全市社科界学习宣传贯彻党的十九大精神座谈会召开。市委常委、宣传部长王田业出席会议并讲话。

座谈会上,我市社科理论专家学者先后就学习贯彻党的十九大精神进行交流发言。大家从不同角度,对党的十九大提出的新思想、新观点、新战略、新举措,谈了体会、作了解读,提出了很多有见地、有分量的见解。

针对党的十九大精神的宣传贯彻,王田业要求,一要转换新方式。党的十九大报告提出了新思想、新观点、新战略、新举措,这就要求意识形态领域的宣传工作也要转变方式,要避免说教式方法,要更接地气,讲一些老百姓愿意听、听得懂、所关心的事。二要打造新平台。要转变工作机制和方式,打造一个崭新的平台。在主流媒体的宣传上,要有声有色。三要取得新成效。要通过宣传方式的转变、新平台的打造,在党的十九大精神宣传上取得新成效,以配合党委、政府的中心工作。

王田业强调,社科理论专家学者有深度、有高度,有影响、有形象,了解高层、了解群众,也就有责任、有义务成为学习研究宣传贯彻党的十九大精神的重要力量,成为党委、政府制定政策的参谋助手,成为社会建设的谋划者、参与者,为决胜全面小康,实现周口跨越发展,开启新时代周口全面建设社会主义新征程作出更大的贡献。

沙颍河风景区(一期)开园

本报讯(记者 李莉)沙颍河风景区(一期)经过三年多的精心建设,于12月29日开园。副市长洪利民出席开园仪式,并为迎省运公益长跑活动发令鸣枪。

沙颍河风景区(一期)两岸全长十公里,占地3300亩,工程总投资20亿元,涵盖了堤防加固、生态护坡、防水道路、两岸园林绿化景观等内容,是沙颍河城区段治理工程的重要组成部分。

洪利民指出,经过各单位、各部门和各参建单位的共同努力,目前一期工程已经具备开园条件,但还有些扫尾工作要进一步做好。施工单位要拿出绣花的工夫,精益求精,把扫尾工程做好。城管部门要负起责任,加派人员,管理好景区的环境卫生和公共设施。公安部门要依法打击破坏公共财物的行为,维护好景

政策宣传不漏户 扶贫实事马上办

川汇区“大宣传大走访大整改”如火如荼

本报讯(记者 徐启峰)12月28日,川汇区华耀城办事处葛湾行政村村室里一片欢腾,一场别开生面的知识竞赛在这里举行。“‘两不愁三保障’指的是什么?”主持人、区卫计委驻葛湾行政村第一书记赵杰提问。“吃不愁、穿不愁,义务教育、基本医疗和住房安全有保障。”一位大婶指着办事处发放的《脱贫攻坚政策宣传明白纸》,准确无误地答道。“回答正确,奖励毛巾一条。”

这样的知识竞赛,最近在川汇区四个涉农办事处的35个村庄广泛开展。为了提高群众对扶贫政策的知晓率和对扶贫工作满意度,12月16日,川汇区全面启动脱贫攻坚“大宣传大走访大整改”活动,区四个班子领导率先垂范,区直各单位积极响应,全区迅速掀起“大宣传大走访大整改”活动高潮。

只有知晓,才有理解与支持。在“大宣传大走访大整改”活动中,川汇区各单位包村工作队通过召开党委会、群众大会、集中培训、晚八点课堂等形式,宣传扶贫政策,提高群众认识,争取群众理解、支持和认可;以走村入户、一户不落的形式,携带政策宣传资料,采取面对面、一对一等多种灵活有效的方式,开展

奋力谱写新时代美丽乡村建设的新华章

(上接一版)“百日行动”以排山倒海之势推进,必将迸发无限活力,为全市美丽乡村建设注入强大动力。

我们正迎来今冬明春农田水利建设、植树造林的大好时节;“双节”来临,正是加强农村精神文明建设,推进移风易俗,搞好农村安全生产、禁燃烟花爆竹的关键时期。推进农村人居环境整治是复杂的系统工程,我们必须抓住有利时机,以“百日行动”统筹当前农业农村各项工作,为推进文明村、党建示范村、平安村、美丽宜居村、卫生村、产业富民示范村“六村共建”,实施乡村振兴战略,做好明年农业农村各项工作,打下坚实基础。要像抓脱贫攻坚那样广泛宣传、强化责任、督查考评,在推进脱贫攻坚中抓好

新时代要有新气象,新时代要有新作为。希望全市上下以此次会议为新起点,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实党的十九大提出的乡村振兴战略,按照刘维标书记的讲话要求,满怀对人民群众的深厚感情,充满对自然生态的敬畏之心,践行以人民为中心的发展思想,持续深化美丽乡村建设,让村强、民富、景美、人和的水墨风景在三川大地纵情流淌。

周口联通全力推进棚户区光纤网络建设

本报讯(记者 张建中 通讯员 闫英杰)按照市委、市政府“五城联创”工作部署,周口联通积极落实相关工作,进一步推进“宽带中原”战略,以信息化助推我市经济发展。周口联通面对年底资金收紧的情况,重点筹集300多万元建设资金,用于中心城区棚户区拆迁安置房光纤网络建设。

据周口联通工作人员介绍,周口联通给予拆迁安置户特殊政策,实行“五免四送”共九项惠民举措。免费移机、免费提速、免费装机、免费使用联通IPTV电视、免费调测WIFI,送光猫、送机顶盒、送大流量手机卡、用联通手机送宽带,为拆迁安置户提供暖心、及时的优质通信服务。

12月29日,记者在川汇区过渡安置小区B区首个开通联通百兆光纤的

市公路局:修通跨越路 铺就发展道

本报讯(记者 张艳丽)12月21日,记者在新增国道329(原省道102)周项路口至项城牛营段改建工程二标段建设现场看到,几名施工人员正推着机器在路上画交通标线,已画好的白色交通标线清晰流畅,顺着新修的宽阔平坦的公路向前延伸。

新增国道329周项路口至项城牛营段改建工程沿线涉及周口港口物流产业集聚区、商水县和项城市,道路全长38.22公里,按一级公路技术标准建设。截至目前,项城、商水境内路段相继通车,二标主体工程已基本完成,剩余交通安全设施工程正在加紧施工。该路段建成后将进一步增强中心城区综合承载能力和辐射带动能力,促进中心城区与项城市组团发展、高效连接,对于周口实现跨越发展具有十分重要意义。

“2017年以来,全市公路部门围绕市委、市政府工作部署,结合本部门承担的重点项目建设任务,精心组织,分解责任,克难攻坚,推动各项工作顺利开展。”市公路局局长张浩如是说。

国省干线路网上档升级。2017年,市公路局完成路网项目投资6.9亿元,为市委、市政府下达目标任务的1.74倍。新增国道220(原省道210)郸城至宁洛高速沈丘出口段改建工程沈丘境内建成通车,郸沈快速通道全线贯通;省重点项目建设省道324郸城县南至淮阳瓦店集西段改建工程于9月底全线开工建设;郸沈一级公路淮阳南环段完成投资6132万元,国道106以东4.6公里主体工程完工。同时,在上级补助未到位的情况下,市公路局积极筹措资金加快路网建设,省道323(原省道

330)西华逍遥至漯周交界段、国道329(原省道238)周西路口至周漯交界段两个改建工程项目先后开工,以实际行动回应了广大群众的强烈诉求。

中心城区项目强力推进。围绕提升中心城区与组团城市互联互通水平,市公路局全面加快中心城区道路建设推进力度。太清路提升改造工程快车道7.1公里及贾鲁河大桥已完工,地下管网完成6.5公里,累计完成投资1.7亿元;周口港口物流产业集聚区颍东路至后赵寨段建设工程主干道已完成通车6.1公里,地下管网南半幅完成两公里,累计完成投资1.14亿元;周口北环、

文昌大道东延项目稳步推进。路通,福至。我市公路路网的不断完善不仅便捷人民出行,还联动区域经济加速发展,为人民打开了更加富足、幸福的大门。

张浩说,2018年是实施“十三五”规划的关键一年,也是全面落实党的十九大精神的开局之年。周口市公路部门将认真贯彻落实党的十九大精神,抓住发展机遇黄金期,坚持改中求进总思路,着力完善我市干线路网结构,着力提升公路路况水平,着力维护路产路权,着力推进公路智能化,为决胜全面小康、实现跨越发展提供强有力的交通支撑。

贯彻“十九大” 大干80天

服装,帮助贫困户提高收入。

周口市国税局党组成员、总经济师史富更说:“为了扶贫,韩宇南连自己儿子的婚事都顾不上管。儿子结婚前夜,宇南才从前何回来!”

“2015年,我主动报名要求驻村,我是一份亏欠,因为我对过世的母亲没有尽孝,我要把对母亲的这份遗憾,把对母亲的这份爱传递给驻村父老乡亲。老父亲告诉我,咱的小家是个芝麻,国家是个西瓜。为了大家,就把芝麻舍了吧!我第二次驻村任第一书记有很多不舍,村里的辣椒产业我放不下,新建的扶贫车间马上就要启用,粉条种植加工扶贫项目也要上马,光伏发电就要调试,很多具体的事情都要一点儿一点儿去办。我要让大伙儿跟着我,不掉队,全部脱贫奔小康!”

短短两年多时间,前何行政村这个沉睡了数十年的乡村,焕发出无限生机。“韩书记驻村当第一书记,不仅为前何行政村精准脱贫实现共同富裕创出了道路,还给村干部思想带来了洗礼,给群众观念带来了变化,前何行政村从精神到物质,会一步步走向现代化。”村文书何旭东道出了村干部和村民的共同感受。

韩宇南先后被评为周口市驻村优秀第一书记、全省最美税务人、全国税务系统先进工作者,今年9月29日荣登中国好人榜,成为全国闻名的“扶贫明星”。

携妻驻村移爱父老

——“扶贫书记”韩宇南驻村纪事

□记者 刘彦章

88岁的父亲生病住院一周了,他还没来得及看望。“兄弟,如果方便,请代我看一下住院的老父亲。谢谢了!”迎接扶贫攻坚国家和省里的年底大考后,我一定回去看望老父亲。”很少求人的韩宇南直接向记者求助。12月29日,在周口市中心医院韩宇南老父病床前,记者视频联系韩宇南,看到躺在病床上的父亲,他的泪水夺眶而出。

韩宇南是周口市国税局进出口税收管理科副科长,是太康县马厂镇前何行政村驻村第一书记。驻村之初,他便立下“忠孝两全”的誓言:对党忠诚,对村民尽孝。他把对母亲的遗憾,倾情于驻村村民,对村里的孤寡老人和留守儿童像亲人一样照顾。在镇民政所来村里为60岁以上老人办理养老金登记时,他带头抱起中风偏瘫的老人进屋登记,登记好后又一个个抱回车上。这些老人有的尿湿了裤子,有的鼻涕口水往下淌。他的赤诚和真情,让不少村民流下了眼泪。

“宁摸十里黑,不走何庄街。”前何行政村的路就是坑,坑就是路,下雨能洗澡也能放鹅。村里的老人何化新告

诉记者:“我今年82岁了,村里的街道多少年来都没修过,因为路不好,村里的小伙子要不来媳妇。韩书记修好了路,我还得多活几年!”村干部贾玉新说,寒冬腊月,为修路,韩书记带领村干部顶寒风、踏泥泞,徒步对驻村所辖的五个自然村、11公里街道进行了实地丈量,申报规划,多方筹钱、协议取土,并带头一把铁锹从早干到晚。在他的感召下,全村大人小孩全部出动。三天三夜,一辆挖掘机、十辆四轮车,挖土600多车,终于垫平水洼,铺平道路。此后,11公里道路全部得到硬化,并装上了路灯和监控。

前何行政村一直是当地出了名的穷村。全村595户2016人,耕地面积2362亩,村民收入依赖小麦、玉米,亩均纯收入只有七八百元。

为带领群众脱贫致富,韩宇南带领村干部外出考察学习,因地制宜提出农业种植结构调整“一次规划、分步实施,一年见效、建立长效”的规划。他自掏腰包五万元,购买了50亩春季辣椒种子和130亩夏季辣椒种子,从旋地、整理苗床、施肥、打药到春辣椒种子下种、覆盖农膜,从正月初十到正月十五,整整六天时间,他不离现场亲自干。看到亲手种下的

辣椒种子发出了嫩芽,韩宇南流下了激动的泪水。当年辣椒丰收,每亩收入4000多元。2017年,前何行政村迎来了经济结构的全面调整,村里不仅发展了春辣椒订单种植,还扩展到春红薯以及花生订单种植,亩均增收一万余元。

韩宇南的妹妹韩三云告诉记者:“哥哥驻村,多次让我和朋友捐钱捐物。哥哥用信用卡刷的五万元辣椒种子钱没钱还,还是我替他还的。我劝哥哥给种植户要,他说,算了,村民还不富裕!能转变村民的观念,树立村民致富的信心,能带领村民迈开增收致富的第一步,就很值了。”

不仅如此,韩宇南还把因病退休的妻子潘丽英带来了。“老公驻村后很少回家,连续两年,我和村民一起包饺子过春节,前何就是俺的家。”潘丽英随夫驻村,不仅教会了村民跳广场舞,还关心关爱孤寡老人和留守儿童,老大娘喊她好媳妇,孩子们喊她潘奶奶,她成了村民向上尚善的典范。潘丽英还注册成立了村集体经济组织——太康前何惠民有限公司,教村里的妇女、老人编制渔网和加工

短短两年多时间,前何行政村这个沉睡了数十年的乡村,焕发出无限生机。“韩书记驻村当第一书记,不仅为前何行政村精准扶贫实现共同富裕创出了道路,还给村干部思想带来了洗礼,给群众观念带来了变化,前何行政村从精神到物质,会一步一步走向现代化。”村文书何旭东道出了村干部和村民的共同感受。

韩宇南先后被评为周口市驻村优秀第一书记、全省最美税务人、全国税务系统先进工作者,今年9月29日荣登中国好人榜,成为全国闻名的“扶贫明星”。

庆元旦 迎新年



为活跃元旦佳节喜庆气氛,丰富教职工的精神文化生活,近日,西华县李大庄乡教育系统教职工“庆元旦、迎新春”球赛在李大庄二中隆重举行。全乡中小学教职工中的篮、排球爱好者分别组成四支球队参加比赛。通过本次活动,加强了学校间教职工的交流和友谊,丰富了教职工的节日文化生活。



12月29日,商水县舒庄乡扶苏村腰鼓队员以打腰鼓的形式迎接元旦佳节。据介绍,该乡20个行政村成立了腰鼓队、秧歌队、广场舞队,经常以打腰鼓、扭秧歌、跳广场舞等形式欢度佳节。

乔连军 摄

周口市中心城区棚户区(城中村)改造征迁及安置房建设工作进度表

征迁工作指挥部办公室制

2017年12月29日

	计划征迁任务		协议签订完成情况		交房验收完成情况		房屋拆除完成情况			安置房建设情况		
	户数 (个)	面积 (平方米)	户数 (个)	面积 (平方米)	户数 (个)	面积 (平方米)	户数 (个)	面积 (平方米)	户数完成 百分比	面积完成 百分比	项目名称	工作进度
川汇区	13198	4065802	8304	2489734	6830	2089317	794	243065	6.02%	5.98%	建设嘉苑	举行集中开工仪式
经开发区	1657	632950	1657	632950	1657	632950	1657	632950	100.00%	100.00%	七一嘉苑	完成了四项审批
东新区	3382	1263000	3930	1479285	3930	1479285	3930	1479285	116.20%	117.12%	贾鲁嘉苑	举行集中开工仪式
港区	1500	450000	1758	533745	1624	493830	1551	470790	103.40%	104.62%	金海嘉苑	举行集中开工仪式
合计	19737	6411752	15649	5135714	14041	4695382	7932	2826090	40.19%	44.08%	高尚嘉苑	完成了四项审批
											未来家园三期B区	完成了四项审批